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MHuKpPOIKOHOMHKA, NPpUMeP pelleHUus 3212491
IIpousBoacTBeHHass PYyHKIUSA

3AJIAHUE.

Hpouecc np0u36000m6a HeKonopoco noesapa onucsleaenicsi ¢ NOMouibro

12
npouzeoocmeennoi gynxkyuu q= f(x,%,) =54x2x3 . na nnana (2,5) naiimu nepswtii

8Mopoll npedenvhvie NPOOyKmul. /latime 3KOHOMUYECKYIO UHMEPNPemayuio
nOIY4eHHbIM pe3yivmamam. Beiacuume, xapaxmepusyemces au [1® moii unu unot
PazHosuoHocmyio d¢pghekma macwmaoa. [lpeononazas, umo npouzeooumens
npuobpemaem pecypcul no yenam (2,7) natioume Gynkyuio nepemeHnbix

usoeparcex C,(q).

PENIEHUE.

Haxonuwm nipenenbHbie TPOLYKTHI.

df (x,x 12 1z
MP =———= (%:%) _ 54x1 2X3 —27x 2x3
dx, 2
df (x, = ,1 1

dx2 3
[loncraBiisieM 4MCIIEHHBIE TAHHBIE.

R i
MR, (2,5) = 2702 05 = 2/ = 1843225 55,8 560

[Ipu yBenmueHUM MpoayKTa X, Ha eAuHUILY (¢ 2 10 3), BBIITYCK TOBapa

yBEIMYMBACTCS Ha 56 euHMII.

MP,(2,5) = 360/2_ 50,9117, =29,77= 3@0

35 1,70997

[Ipu yBenmueHUM MpoayKTa X, Ha euHUILy (¢ 5 110 6), BBITyCK TOBapa

yBennuuBaeTcs Ha 30 eTUHMUII.
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CkuazibIBaeM CTEMEHU NEPEMEHHBIX B MPOU3BOACTBEHHON (QYHKIIUU:

1 2 _3+4_7 o
~+=="——=— Oousbie 1, cnegoBarenbHo, 3¢ ¢heKT Macmrada BO3pacTarONIui.

2 3 6
Haxoaum QyHKIHIO IEPEMEHHBIX U3IEPHKEK.

6
Oynkuus usaepxkex: C,(q)=c, g’

[Tonoxum npousBoautTcs 1 equnuiia npoaykra.

1 2

q=54x2x3 =1

W30epKKU COCTABIISIOT. 2X, + 7X,.

HeoOxoaumo Tak BEIOpaTh COOTHOLIEHHE PECYPCOB, YTOOBI MUHUMHU3UPOBATH
W3JICPIKKU.

2%+ 7X, - min

[Tosryuyaem Mozensb:

2%, + 7X, - min
1 2

54x2x3 =1

Pemmaewm:
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2916

3arpatel. 2x +7x, = 0,26€

6

Oynxius uznepxek: C,(q) =0,266)



